

洛阳城里风光好 前行还须再登高

《人民日报》头版头条刊发《洛阳城里风光好》，引发多方关注；网友纷纷予以转载、链接、评论，语中几多自豪、几多期许

□本报记者

5月1日，《人民日报》于头版头条刊发长篇通讯《洛阳城里风光好》，从第三十届中国洛阳牡丹文化节说起，对洛阳近年来的工业、城市发展和民生改善予以关注。该文经各大论坛及个人博客、微博转载或链接，在网络上引发多方关注。浓浓的喜悦、自豪之情和鼓励、期许之意，在网友的热议中表露无遗。

谈文章 长篇通讯受热捧

《洛阳城里风光好》一文刊发后，次日起，新浪、网易、中国网络电视台及凤凰网等国内门户网站通过不同渠道，对该文予以转载。

在人民网、腾讯大豫网、大河网、洛阳网、洛阳信息港等省内外网站论坛及百度洛阳吧、百度牡丹吧中，该文迅速被网友转帖并置顶，短短两日内点击量就已上

千。不少网友还积极跟帖，纷纷表示喜悦和自豪之情。另外，不少网友将这篇文章“收藏”在自己的博客或网络空间中，或在自己的微博中贴出了该文的链接。

该文引发的关注并不仅限于洛阳城内。目前定居澳大利亚的新浪网友“mingcaoxiao”在网上看到该文后，感慨已多年未看到家乡

的牡丹：“这几年一定找个时间回家看看牡丹，看看家乡的变化。”在清华大学官方论坛水木社区的“中原风采·河南”板块内，网友“waynekyw”也在被转载的该文后跟帖感慨：“家里越来越好了，可是没时间回去仔细看”。在人民网强国论坛中，不少外地网友跟帖表示“有机会一定要去洛阳看看”。

表自豪 洛阳为家很幸福

报道家乡的文章在《人民日报》头版头条刊发，这让咱洛阳网友感到由衷骄傲和自豪。在诸多网友跟帖中，就数包含这份感情的话语最多。

百度洛阳吧网友“程程”在跟帖中连用数个感叹号，兴奋之情溢于“言表”：“太兴奋啦！真是太

兴奋啦！洛阳上了《人民日报》头条新闻！”洛阳信息港网友“难解今生”则“直抒胸臆”：“看到这样的新闻心里真叫一个爽！作为洛阳人我感到骄傲和自豪！”百度洛阳吧网友“转身却忽然想念”表示：“为我的老家感到自豪，身为一个洛阳人，真心感到幸福。”

赞美景 春日洛阳花似海

《洛阳城里风光好》开篇便是“4月洛阳，花如海，人如潮”，这让很多网友忍不住夸耀起自己所见的家乡美景来。

大河网网友“hmlhx68828”在跟帖中表示“洛阳风光无限好”。洛阳信息港网友“风扫落叶”夸赞道：“美丽的牡丹，漂亮的街道，环绕

的河流，惬意的人们，时尚和传承，现代和古老结合得如此美妙，真是一座美丽的城市，是一座值得人们向往的城市。”

百度牡丹吧网友“大泥巴”则“长篇累牍”地讲述自己的所见所感：“前段时间，我从龙门大道经过，突然发现路宽了好多，路两旁的小店全都换成了统一风格的仿

古式牌匾，还有人细心地在墙上画了好多图画呢！到了晚上，我从开元大道经过，路边的花坛和大楼全都亮化了，灯光还组成了牡丹花的形状！我激动地用手机拍了照片，发彩信给外地的朋友，可把她们羡慕坏了！这次《人民日报》夸咱洛阳，我觉得咱洛阳的确值得夸奖！”

聊发展 变化之大令人叹

对于《洛阳城里风光好》中洛阳近些年来的发展和变化，网友们也感慨不已。

大河网网友“44岁那年”、腾讯网友“坐在云上等你”都赞叹“洛阳这几年变化不小，的确是越来越好”，洛阳信息港网友“洛阳忘忧草”则表示“叫响洛阳创造，其是幸事”。作为来洛阳学习的学生，百度牡丹吧网友“zhao-qingc2003”表示“看到了洛阳的发展，也为洛阳感到高兴。美丽的洛阳，会越来越美”。

洛阳网友“城市之光”则借用名句“洛阳三月花似锦，多少工夫织得成”，对广大

市民的努力和奉献表示感谢：“创文成功，民生改善，绝非一朝之功，也非一蹴而就。洛阳的变化令人赞叹，文中所提的110不过是其中一例。这背后，有多少干部、群众为之呕心沥血，付出几多艰辛。”

有趣的是，在国内部分财经网站的论坛中，这篇文章也被多次摘录。原来，文中关于洛阳近年来工业发展和成就的介绍，被一些网友用作企业的介绍语。在某股票论坛，网友“billy”便摘录了文中有关洛阳北玻的文字，并称其“充分肯定了北玻在洛阳经济发展和科技进步中所起的积极作用”。

望未来 时不我待再登高

可喜的是，面对表扬和称赞，网友们还表现出难得的清醒与冷静。对洛阳的未来，他们有鼓励，有建言，有期许，有祝愿。

百度牡丹吧网友“黎裳”认为“这是对洛阳牡丹文化节和洛阳发展的肯定，也是鼓励”，洛阳网友“光想哭”则用“自豪与鞭策”形容自己看到文章时的心情。洛阳网友“老曹操视角”提醒道：“洛阳发展得好，可不要骄傲哦！”

洛阳信息港网友“瀍河海岸线”的跟帖虽短，但切中肯綮：“重在持续，重在提升。”这得到很多网友的赞同与支持。网友“九都路南”进一步补充道：“持续和提升，就要像毛书

记所说的那样，做到思想实、定位实、目标实、措施实、作风实、效果实。”

还有一些网友提出了自己的看法。百度洛阳吧网友“纲&谦”说：“与西安、南京相比，我们还需要更有洛阳特色、更能吸引游客的文化旅游项目。洛阳加油！”洛阳网友“凤翼天翔”也认为：“无论是在城市建设方面，还是在市民文明程度方面，洛阳还有很大的提升空间。洛阳城里风光好，洛阳还须再登高！”

洛阳网友“幸福一生A”借用文章的最后一句话，表达对洛阳的期许和祝愿：“创新的洛阳生机勃勃，务实的洛阳风光无限！”

一期16席花园商务独栋，诚邀企业入驻！

贵宾专线：0379-60689111/60689222 ◎接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 ◎投资商：恒生电子 & 鼎晖投资